

# 台灣電力工會第六十二分會

## 第 9 屆第 1 次理事會議記錄

- 一、時間：112 年 01 月 13 日下午 2 時 00 分
- 二、地點：62 分會辦公室
- 三、主席：張常務理事璫云  
紀錄：吳晉廷
- 四、出席人員：朱富玄、葉雯靜、蔡輝木、紀政委、何孟親、歐子銘、  
許舒捷、李宇茹、莊旭輝、盧伊旻
- 五、列席人員：蔡代表憲章

### 六、主席報告及重要來文摘要：【張常務理事璫云】

- 1、高雄一名郵差先生一月 6 日到杉林區公明巷一帶送信件，未料卻被田姓男子所飼養的 3 隻大型獒犬群起攻擊，導致左手臂出血，四肢均有明顯咬痕，被送往旗山醫院，所幸無生命危險，請各位同仁注意工作安全外勤工作防護措施辣椒水務必隨身攜帶以防不時之需。
- 2、有關組織轉型期程，勞資雙方達成共識並積極爭取，行政院於今年 4 月 1 日核定第一階段展延兩年，第二階段展延一年已得到經濟部同意，後續待事業單位向行政院申請核定。
- 3、夜點費列入平均工資法制化一案，感謝在理事長帶領的團隊及事業單位共同努力爭取及經濟部王美花部長大力支持下，已於去年 11 月 11 日正式生效。
- 4、各系統的工作及組織新增許多新的業務，目前人力短缺及核能議題為重中之重，總會亦於 11 月 29 日常務理事會中決議針對核二、核三研役事宜行文至台電公司，表達因能源轉型及備轉容量

不足造成同仁極大壓力。後續本會將就員額核給、強化電網韌性為目標全力取。

- 5、能源轉型政策帶給台電極大衝擊，事業單位憂心恐影響今年度考成，本會將積極拜會友好立委並全力溝通爭取會員權益。
- 6、總會為使各分會會務運作更加順利，擬補助各分會舉辦幹部暨小組長聯席會議費用，每年補助兩次(報銷月份為7月及12月)。

工作報告：

● **勞資理事：【紀理事政委】**

- 1、為防止外勤同仁外出工作遭攻擊或動物咬傷，張副理事長爭取經費購買之辣椒水已發放給同仁，且近年來郵差發生咬傷攻擊事件頻繁，請同仁務必善加利用
- 2、111 年度增設領班、副領班一案，經濟部已函覆本公司應於核定數內自行勻用，未同意增設。

● **文宣理事：【朱理事富玄】**

- 1、分會網頁持續更新，有關工會最新的快訊會 PO 在頁上會員可上工會網站瀏覽。
- 2、電力工會通訊已發放至 458 期。

● **福利理事：【葉理事雯靜】**

- 1、持續配合總會辦理各項福利案。
- 2、將各項福利案公布於 LINE 群組(62 分會聊天室)、FB(台電

62 分會福利社)及 62 分會網頁，請自行上網瀏覽，以利瞭解最新的資訊。

3、嘉義區處(第 17 分會)提供 112 年嘉義區有線電視(世新、大揚)優惠方案已辦理完畢。

● **組訓理事：【蔡理事輝木】**

1、本分會截至 111 年 12 月份共計有 326 位會員。

2、本月會員異動狀況名退休 2 名。

3、新的一屆小組長重新選舉於 112 年 1 月 9 日至 13 日辦理。

● **財務理事：【何孟親】**

1、本分會至 111 年 12 月底尚結餘 637,320 元整，詳情請至分會網站參閱 111 年 12 月份收支報告表。

2、大台南模範勞工選舉相關報名附件已完成寄出。

● **工安理事：【歐理事子銘】**

1、過年假期已臨近，同仁與親友團員聚餐、外出參拜旅遊頻率均大幅增加，請多注意個人防疫措施，降低疫情擴散。

2、值此冬季時節，是心血管疾病好發期，請做好個人身體保健及保暖並防範流感侵襲，必要時施打疫苗增加保護力。

3、案例分享：近一季時間內，其他區處搶修部門曾發生清除鳥獸築巢時引發電弧灼傷事故，肇因為相間距離不足，請各位同仁外出工作時依 SOP 施作並增加危害因子識別，勿強行施工或改以停電為之，以確保工作安全。

● 代表：【蔡代表憲章】

1、總會今年目標，爭取組織轉型延緩，力求維持綜合電業；勞退提撥率增加。

2、公司今年已虧損 2700 億，因成本無法反映在電價上，未來會繼續把虧損列為政策因素，確保獎金的核發及穩定員工士氣。

八、提案討論：無

九、臨時動議：無

十、散會